TUKYT 1251
PR NHCTPyKUMS NO yCTaHOBKe pprayn 12919

Invincible Protection 3awmuwaemble arperatbl: [iBuratens, Kopo6ka
nepeksoYeHus nepeaay, PasgaroyHas kopo6ka, Paguatop EI-

=

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Hilux 24,28 2015-H.B.

KomnnekT kpenexa

: LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08
04 5 Barka 8 200" 8wr
06 / Banka 9 _,,»;” Bont DIN 933 — 8.8 10x030 6 wr
.05 {  |Kpbiwka nioka Ne4 1wr (10 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x090 2wt
= o LWai6a Npoeepa DIN 127 B
1 |/ M3 101x20x6 A50 M10 2wt |11 “_/  |M10, cpenrss cepns: 8wt
2 - MNP 50x20x6 M8 2wr (12 = ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M 10 1o
3 / MNP 80x20x6 M10 2wr [13 & Y |Wan6a 'posepa DIN 127 M12 |2 wr
LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 12
4 =/ |Remndep 2ur |14 yBenu4yeHHas 4wr
5 o |BonT DIN 933 - 8.8 08x020 (2wt [15 — 5 [arika DIN 934 M 12 2wt
>
> P BonTt DIN 933 - 8.8
6 > Bont DIN 933 - 8.8 08x030 [6wT [16 - 12x1,75x120 2 wr
am LWai6a Nposepa DIN B 127
7 ¥~ |MO08, cpeaHss cepus 6 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

CHATb LWTaTHblE MeTannMYeckne NbifibHUKKU ABUraTens.

1. BbiHYTb 3arnyLUKu U3 pambl aBTOMOGMNA 1 yCTaHOBUTb KpoHLLTEelHbI npy nomolumn bontos M12x120 ¢ lMavikamn M12, WWa6amu v Ip. LWanbamm
12.

2. Mpukpenutb k KpoHwwiTeiHam Banky npu nomowwm bontos M10x30 ¢ LWan6amu n p. LWanbamm 10, npeasBaputensHo ycTaHoBMUB Ha banky
Oemndepsbl.

3. MpukpenuTb 3agHne Toukn LuTta 3 k Banke npu nomowwm Bontos M10x30 ¢ LLan6amm n Ip. Wanbamn 10.

4. MNpukpenuTb nepeaHue Toukn LWuta 3 n 3agHne Toukm LLinta 2 B oTBEpCTUA B NonepeynHe pambl npy nomolum MnaHok NP80x20x6 M10, bontos
M10x30 ¢ Wanbamn u I'p. LWanbamm 10.

5. MpukpenuTtb nepegHue Toukm LLinTta 2 coBMecTHO ¢ 3agHnMm Toukamu LLiuta 1 B oTBepcTusa B nogpamHuke npu nomotm Mnaxok M3101x20x6
M10, BontoB M10x90 ¢ Wan6amu un 'p. LWan6amm 10.

6. MpukpenuTtb cpeaHue n nepegHue Toukm LLnTa 1 B WitaTHble pesbbosble oTBepcTUa Npu nomolm bontos M8x30 ¢ LWanbamn n IMp. LWanbamu 8.
7. MpukpenuTb kpariHue nepeaHue Todku LLnTa 1 B oTBepcTMs B nonepeymHe npu nomotm MNnaxok NMP50x20x6 M8, bontos M8x30 ¢ LWanbamn n Ip.
LLlan6amu 8. YCTaHOBUTb MIOYOK M 3aTSAHYTb BECTb Kpemnex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:05:19




